

Přehled zpráv

1. Jako v Rakousku. Atrakce zlevní zážitková karta..... 2
Tisk • MF Dnes - Liberecký; str. 12 (Zprávy / Politika) • 5. 6. 2023 • Neutrální
2. Hory zahájily letní sezónu..... 5
Tisk • Prosperita; str. 15 (Podnikání / Marketing / PR) • 6. 6. 2023 • Neutrální

1. Jako v Rakousku. Atrakce zlevní zážitková karta

Tisk • MF Dnes - Liberecký; str. 12 (Zprávy / Politika) • 5. 6. 2023 • **Neutrální**

Vydavatel: **MAFRA, a.s. (cz-45313351)** • Autor: **Tomáš Plecháč**

Odkaz: [náhled](#)

Hlavní novinkou sezony v Krkonoších je turistická karta, která zlevní lanovky i vstupné do dětských parků. Dospělého vyjde na 1090 korun

KRKONOŠE V Krkonoších začala hlavní turistická sezona. Největší novinkou je čtyřdenní zážitková karta, které sdružuje turistické atrakce za výhodnou cenu. Obsahuje neomezené jízdné na lanovky ve východních Krkonoších, vstup do dětských parků nebo na janskolázeňskou Stezku v korunách stromů. SkiResort Černá hora – Pec kartu začal prodávat od června, dospělého bude stát 1 090 korun.

Na přelomu dubna a května zahájily letní provoz lanové dráhy, na konci května vyjely do 20. sezony krkonošské cyklobusy. Podle průzkumu plánuje dovolenou na českých horách až polovina Čechů.

Největší krkonošský resort, který v zimě provozuje 50 kilometrů sjezdovek v několika střediscích, si od karty slibuje posílení letní sezony. Inspiroval se v alpských zemích, kde podobné karty fungují už řadu let. „Čtyřdenní bude zahrnovat neomezené jízdné na lanovky v Janských Lázních, Velké Úpě a Peci pod Sněžkou, přepravu turistickým autobusem z Janských Lázní do Pece, jeden vstup na Stezku v korunách stromů, bobovou dráhu v Peci a do všech dětských parků,“ uvedl ředitel resortu Jakub Janda.

Dospělý zaplatí 1 090, junior 990 a dítě 890 korun. Za výhodnější cenu budou kartu hostům prodávat ubytovatelé. „Pokud si služby, které karta obsahuje, návštěvník koupí přímo, zaplatí dvojnásobek,“ poznamenal ředitel. V krkonošských střediscích mají slevové karty hosta. V roce 2013 po dvou letech zkrachoval projekt Krkonoše Regioncard podnikatele Matěje Dunky.

Destinační společnost Krajina pod Sněžkou vloni zavedla slevovou kartu hosta v několika východokrkonošských obcích. Nárok na ni mají návštěvníci ubytovaní tam alespoň na jednu noc. Má motivovat k prodloužení pobytu a nasměrovat do méně vytížených lokalit. Provozovatelům hotelů a penzionů zjednodušuje administrativu spojenou s vybíráním ubytovacího poplatku. Slevy na jízdné a vstupy se pohybují od 10 do 50 procent. Vztahují se na jízdu lanovkou na Sněžku, vstupné do hornického skanzenu v Žacléři a na dalších dvacet aktivit. Držitelé karty získají dvacetiprocentní slevu na zážitkovou kartu SkiResortu.

V současnosti je do systému zapojeno téměř 300 ubytovatelů, zejména v Peci, kde vydali už přes 30 tisíc karet hosta. „Připravujeme náborovou kampaň ubytovatelů z Janských Lázní, Malé Úpy a v podhůří Krkonoš. Chceme zapojit také místa mimo náš region, jednáme s velkými provozovateli turistických aktivit v kraji i na polské straně Krkonoš, abychom návštěvníkům poskytli co nejširší uplatnění karty,“ uvedl ředitel Krajiny pod Sněžkou Jakub Rus.

Lanovky zdražily o patnáct procent

O květnových prodloužených víkendech se rozjela kabinková lanovka z Janských Lázní na Černou horu a sedačková lanovka z Velké Úpy na Portášky, kde se po zimní pauze otevřela herní krajina Pecka s dřevěnými modely zvířat. Jízdné oproti loňsku zdražilo. Zpáteční lístek na kabinkový Černohorský express vyjde dospělého na 350 korun, při koupi online 310 korun. Jedna jízda stojí na pokladně 290, v internetovém obchodě 260 korun. „V souvislosti s inflací a růstem cen energií jsme jízdné zdražili v průměru o patnáct procent,“ poznamenal Jakub Janda.

Od konce dubna je denně otevřena 900metrová bobová dráha v Peci a sousední dětský park Lemuria s prolézačkami, skluzavkami, trampolínami a nafukovacím hradem. Bobovku i s pozemky od letoška vlastní SkiResort Černá hora –Pec. V červenci v místě původní restaurace otevře palačinkárnu a půjčovnu koloběžek.

Otevřel se i dětský park Kabinka u horní stanice lanové dráhy na Černé hoře. Nabízí sedm sportovních a zážitkových aktivit včetně bungee trampolíny, lezecké stěny nebo šlapacích kár. V květnu a červnu je park otevřený o víkendech, o letních prázdninách každý den. Kabinka je otevřená každý den. Denně je k dispozici také půjčovna koloběžek v dolní stanici. Lanovka na Portášky je v provozu o víkendech, denně pojedje od poloviny června.

Lanová dráha Medvědin ve Špindlerově Mlýně jezdí o víkendech, na denní provoz přešla 23. května. Lanovka ve Svatém Petru zahájila sezonu začátkem června. Kvůli lesnickým pracím, které souvisí s lyžařským propojením Medvědína a Svatého Petra, letos neotevře špindlerovský bikepark. První červnový víkend spustila letní provoz sedačková lanovka v Herlíkovicích, která

výletníky dopravuje na Žalý s nejstarší kamennou rozhlednou v Krkonoších. O letních prázdninách bude u dolní stanice otevřena půjčovna terénních a trekových koloběžek.

Na hory zamíří polovina Čechů

Poslední květnový víkend se rozjely také krkonošské cyklobusy. Autobusy upravené pro přepravu kol vstupují do 20. sezony. Sedm linek bude hory od východu k západu křížovat až do začátku října. Páteční spoj z Harrachova na Pomezí Boudy přepraví 20 kol. Linka č. 3 propojuje Krkonoše s Hradcem Králové, jede přes Kuks a Vrchlabí až ke Špindlerově boudě.

V červnu cyklobusy jezdí o víkendech, o letních prázdninách každý den, v září kromě víkendů také ve čtvrtek. Podle průzkumu, který si nechala udělat **Asociace horských středisek (AHS)**, je letos zájem tuzemských výletníků o pobyt na horách o něco vyšší než vloni, dovolenou tam plánuje polovina Čechů. Klesá zájem o jednodenní výlety. „Stabilní pětina návštěvníků se i letos chystá na týdenní a delší pobyt, naopak klesl počet těch, kteří chtějí do hor přijíždět jen na jednodenní výlety. To potvrzuje, že kromě samotného pobytu v přírodě návštěvníci stále více počítají s širokou nabídkou služeb po více dní,“ uvedla prezidentka **AHS** Kateřina Neumannová.

Investice horských středisek před letní sezonou podle **AHS** mířily zejména do budování nových trailů pro cyklisty, do gastroprovozoven a na dovybavení půjčoven.

Fakta Krkonošská zážitková karta

- Zahrnuje neomezené jízdné lanovkou v Janských Lázních, Velké Úpě a Peci pod Sněžkou.
- Přepravu turistickým autobusem z Janských Lázní do Pece.
- Po jednom vstupu na Stezku v korunách stromů pod Černou horou, na bobovou dráhu v Peci a do dětských parků Kabinka a Lemuria.
- Platí čtyři dny, v prodeji je od června.
- Dospělý za kartu zaplatí 1090, junior 990 a dítě 890 korun.

Autor: — Tomáš Plecháč

2. Hory zahájily letní sezónu

Tisk • Prosperita; str. 15 (Podnikání / Marketing / PR) • 6. 6. 2023 • **Neutrální**

Vydavatel: **RIX, s.r.o. (cz-25763164)** • Autor: **tz**

Odkaz: [náhled](#)

Horská střediska postupně otevírají letní sezónu. Provozovatelé připravují velmi širokou nabídku aktivit, včetně využití lanových drah. I letos se objeví na horách novinky, zejména pro cyklisty. Zájem o české hory je ještě o něco vyšší než v loňské letní sezóně. Klesá zájem o jednodenní výlety a návštěvníci stále více počítají s vícedenními pobyty a využíváním dalších služeb a aktivit, jejichž rozvoj v uplynulých deseti letech na českých letních horách hodnotí velmi kladně.

Letní provoz horských středisek se na mnoha místech spouští o prodloužených víkendech na začátku května. Návštěvníci mohou využít lanových drah k horské turistice nebo cyklistice. Skiareály nabízejí další volnočasové aktivity vhodné do letního počasí a v tamních půjčovnách si lze zapůjčit horská kola a elektrokola nebo terénní koloběžky. Od 2. května také portál holidayinfo.cz spouští letní provoz, kde lze najít veškeré informace o horských střediscích, včetně záběrů z webkamer.

„Loňské rekordní investice do novinek ve výši přes 250 miliónů korun se sice letos nezopakují, ale přesto k již tak velmi rozsáhlé nabídce atraktivit přibudou nové. Půjde zejména o rozšíření nebo budování nových trailů pro cyklisty, o které je mezi návštěvníky stále větší zájem. Investice také směřují do nových gastro provozoven, dovybavení půjčovoven nebo do zlepšení kvality zázemí, včetně například nabídky stání s elektrickými přípojkami,“ řekl **Libor Knot**, ředitel **AHS** ČR.

Nejvýraznějšími investicemi jsou právě nové tratě pro cyklisty, a to jak náročné pro sjezdové profesionály, tak i rekreační pro rodiny s dětmi. Například na Špičáku u Železné Rudy kromě další tratě bikeparku otevřeli v květnu i novou restauraci. Na Dolní Moravě oslaví první výročí fungování visutého mostu Sky Bridge 721 a k tomu otevrou téměř 4 km nových tratí pro sportovce i rodiny. Od letní sezóny 2023 budou všechny zdejší tratě součástí Bike regionu Králický Sněžník, který prostřednictvím páteřní magistrály propojí šest bike parků na české i polské straně horského masivu. Pro nadšence do jízdy v terénu se tak propojí téměř 130 km tratí všech stupňů náročnosti. K rozvoji trailových tratí pro cyklisty dojde i na Lipně, v Deštném v Orlických horách, Kraličáku nebo Vítkovicích v Krkonoších. Investovat se bude i na dalších místech – na Moninci vybudují beach kurty a nové atrakce v Aktivitě parku, v Harrachově dovybaví dětská hřiště, v Mariánských Lázních vznikne naučná stezka apod.

Kromě zmíněných novinek bude fungovat mnoho již tradičních atrakcí pro celé rodiny, jako jsou stezky v korunách stromů, rozhledny, bobové dráhy, dětské a lanové parky, půjčovny koloběžek, kol, elektrokol apod. Nesmíme přitom zapomenout na letní provoz lanových drah, které nabízejí spojení mezi jednotlivými aktivitami, a často jsou součástí regionálních balíčků služeb.

Ve většině horských středisek se navíc v průběhu léta konají různé akce, které návštěvníkům ztraktivní jejich pobyt. Jsou to například kulturní nebo sportovní festivaly, sjezdové i vytrvalostní závody Českého poháru horských kol, vodácké soutěže na divoké vodě nebo jízdy Dračích lodí. Ale pořádají se i různé výstavy či hudební vystoupení, fungují letní kina.

Hory letos lákají Čechy na tuzemskou dovolenou dokonce o něco více než loni. Podle průzkumu, který v dubnu nechala vypracovat **AHS**, se od jara do podzimu na domácí hory chystá 46 % dotázaných (+ 6 %). Naopak ubylo těch, kteří zatím návštěvu hor jen zvažují nebo na hory v letní sezóně vůbec jet nechtějí. Většina rozhodnutých plánuje vícedenní pobyt, nejčastěji na prodloužený víkend (47 %), vzrostl i zájem o opakované kratší pobyty delší než jeden den (21 %).

„Stabilní pětina návštěvníků se i letos chystá do českých hor na týdenní a delší pobyt, naopak klesl počet těch, kteří chtějí do hor přijíždět jen na jednodenní výlety. To potvrzuje, že kromě samotného pobytu v přírodě návštěvníci v horských střediscích stále více počítají s širokou nabídkou služeb, kterou mohou využívat po více dní. Většina respondentů zároveň uvedla, že nabídka aktivit a zážitků na českých horách se za uplynulých deset let velmi rozvinula – 58 % respondentů udělilo na devítibodové škále nadprůměrná hodnocení 6–9 bodů,“ sdělila prezidentka **AHS** Kateřina Neumannová.

Kromě odpočinku se podle průzkumu nadále drží na prvních příčkách preferovaných aktivit návštěvníků na domácích horách zájem o aktivní dovolenou se sportem a také wellness. V preferencích konkrétních sportů na českých horách vede turistika (90 %) následovaná cyklistikou (45 %).

„Hory se nabízejí jako ideální místo pro trávení volného času, a to nejen proto, že v letošní sezóně je u nás připraveno víc než 91 000 km značených tras. Z toho je pěším určeno víc než 44 000 km a 40 000 km si mohou užít silniční cyklisté. Dále je v Česku, které má vůbec nejlepší turistický systém na světě, také 3860 km pásových terénních cyklotras, 557 km lyžařských běžeckých tras, 2800 km jezdeckých stezek (hipostezky) a 149 km vozíčkářských tras,“ říká ředitel České centrály cestovního ruchu – Czech- Tourism Jan Herget a dodává: „Typy na to, kam konkrétně se vydat, jsou k dispozici na našem portále Kudy z

nudy. Mimo jiné tam najdete detailní informace týkající se Česka pěšky, Česka na kole a aktivního Česka jako takového. A samozřejmě nechybí ani turistické cíle na horách nebo očekávané novinky sezóny 2023.“

Autor: (tz)

Hory zahájily letní sezónu

Horská střediska postupně otevírají letní sezónu. Provozovatelé připravují velmi širokou nabídku aktivit, včetně využití lanových drah. I letos se objeví na horách novinky, zejména pro cyklisty. Zájem o české hory je ještě o něco vyšší než v loňské letní sezóně. Klesá zájem o jednodenní výlety a návštěvníci stále více počítají s vícedenními pobyty a využíváním dalších služeb a aktivit, jejichž rozvoj v uplynulých deseti letech na českých letních horách hodnotí velmi kladně.

Letní provoz horských středisek se na mnoha místech postupně o prodloužených víkendech na začátku května. Návštěvníci mohou využít lanových drah k horské turistice nebo cyklistice. Skiareály nabízejí další volnočasové aktivity vhodné do letního počasí a v tanečních půjčovnách si lze zapůjčit horská kola a elektrokola nebo terénní koloběžky. Od 2. května také portál holidayinfo.cz spouští letní provoz, kde lze najít veškeré informace o horských střediscích, včetně zábrů z webkamer.

„Loňské rekordní investice do novinek ve výši přes 250 milionů korun se sice letos nezopakují, ale přesto k již tak velmi rozsáhlé nabídce atraktivit přibývají nové. Půjde zejména o rozšíření nebo budování nových tras pro cyklisty, o které je mezi návštěvníky stále větší zájem. Investice také směřují do nových zastávek provozoven, dovybavení půjčoven nebo do zlepšení kvality zájezů, včetně například nabídky stání s elektrickými přípojkami,“ řekl Libor Knot, ředitel AHS ČR.

Nejvýraznějšími investicemi jsou právě nové tratě pro cyklisty, a to jak náročné pro sjezdové profesionály, tak i rekreační pro rodiny s dětmi. Například na Špičáku u Zelené Rudy kromě další tratě běhárky otevřeli v květnu i novou restauraci. Na Dolní Moravě oslaví

první výročí fungování visutého mostu Sky Bridge 721 a k tomu otevrou téměř 4 km nových tratí pro sportovce i rodiny. Od letní sezóny 2023 budou všechny zdejší tratě součástí Bike regionu Králický Sněžník, který prostřednictvím páteřní magistrály propojí šest bike parků na české i polské straně horského masivu. Pro nadšence do jízdy v terénu se tak propojí téměř 130 km tratí všech stupňů náročnosti. K rozvoji trailových tratí pro cyklisty dojde i na Lipně, v Dešném v Orlických horách, Králičku nebo Vitkovicích v Krkonoších. Investovat se bude i na dalších místech – na Moninci vybudují beach kurty a nové atrakce v Aktivitu parku, v Harrachově dovybaví dětská hřiště, v Mariánských Lázních vznikne naučná stezka apod.

Kromě zmíněných novinek bude fungovat mnoho již tradičních atrakcí pro celé rodiny, jako jsou stezky v korunách stromů, rozhledny, bobové dráhy, dětské a lanové parky, půjčovny koloběžek, kol, elektrokol apod. Nesmíme přitom zapomenout na letní provoz lanových drah, které nabízejí spojení mezi jednotlivými aktivitami, a často jsou součástí regionálních balíčků služeb.

Ve většině horských středisek se navíc v průběhu léta konají různé akce, které návštěvníkům zaktivují jejich pobyt. Jsou to například kulturní nebo sportovní festivaly, sjezdové a vytrvalostní závody Českého poháru horských kol, vodácké soutěže na divoké vodě nebo jízdy Dračích lodí. Ale pořádají se i různé výstavy či hudební vystoupení, fungují letní kina.

Hory letos lákají Čechy na tuzemskou dovolenou dokonce o něco více než loni. Podle průzkumu, který v dubnu nechala vypracovat AHS, se od jara do podzimu na domácí hory chystá 46 % dotázaných (+ 6 %). Naopak ubýlo těch, kteří zatím návštěvu hor jen zvažují nebo na hory v letní sezóně vůbec jet nechtějí. Většina rozhodnutých plánuje vícedenní pobyt, nej-

častěji na prodloužený víkend (47 %), vzrostl i zájem o opakované kratší pobyty delší než jeden den (21 %).

„Stabilní pětina návštěvníků se i letos chystá do českých hor na týdenní a delší pobyt, naopak klesl počet těch, kteří chtějí do hor přijít jen na jednodenní výlety. To potvrzují, že kromě samotného pobytu v přírodě návštěvníci v horských střediscích stále více počítají s širokou nabídkou služeb, kterou mohou využívat po více dní. Většina respondentů zároveň uvedla, že nabídka aktivit a zážitků na českých horách se za uplynulých deset let velmi rozvinula – 58 % respondentů udělilo na devítibodové škále nadprůměrné hodnocení 6–9 bodů,“ sdělila představenka AHS Kateřina Neumannová.

Kromě odpočinku se podle průzkumu na další dráží na prvních příčkách preferovaných aktivit návštěvníků u domácích horách zájem o aktivní dovolenou se sportem a také wellness. V preferencích konkrétních sportů na českých horách vede turistika (90 %) následovaná cyklistikou (45 %).

„Hory se nabízejí jako ideální místo pro trávení volného času, a to nejen proto, že v letošní sezóně je u nás připraveno více než 91 000 km značených tras. Z toho je pěšin určeno víc než 44 000 km a 40 000 km si mohou užít silniční cyklisté. Dále je v Česku, které má vůbec nejlepší turistický systém na světě, také 3860 km pásových terénních cyklotras, 557 km lyžařských běžeckých tras, 2800 km jezdeckých stezek (hipostezky) a 149 km vozíčkářských tras,“ říká ředitel České centrály cestovního ruchu – Czech Tourism Jan Herget a dodává: „Tipy na to, kam konkrétně se vydat, jsou k dispozici na našem portálu Kudy z nudy. Mimo jiné tam najdete detailní informace týkající se Česka pěšky, Česka na kole a aktivního Česka jako takového. A samozřejmě nechybí ani turistické cíle na horách nebo očekávané novinky sezóny 2023.“ (tz)

Naše kavárna

Martina Šimová předsedkyně FSE

Martina Šimová, předsedkyně představenstva České a slovenské asociace pro speciální potraviny, obhájila svoji pozici v evropské asociaci výrobců doplňků stravy Food Supplements Europe (FSE) a byla znovuzvolena na další dva roky předsedkyní jejího představenstva.

Výkonným ředitelem Tescan Jean-Charles Chen

Společnost Tescan Orsay Holding a.s. oznámila, že novým výkonným ředitelem (CEO) je Jean-Charles Chen. Nahradil zakladatele Tescan Jaroslava Klímu, který nadále bude působit v roli poradce.

SSI Energy posiluje svůj tým

SSI Group poskytuje již více než 32 let komplexní služby v oblasti integrovaných facility managementu. Na místo obchodního ředitele nyní nastoupil Marek Tabásek.

Sponzorování, charita, pomoc

Pro místní komunitu

Pražská strojírna, přední český výrobce kolejových konstrukcí a vyhybových systémů pro tramvajovou dopravu, přispěla v roce 2022 obnosem celkem 200 000 Kč na zajištění sociálních služeb a podporu kultury ve Vinohř. Finanční dary byly věnovány přímo městské části Praha-Vinohř a spolku Kultura Vinohř. Peníze byly určeny pro sociálně zranitelné občavky, kteří se ocitli v nesnázních kvůli zdravotní energii, potravín a dalších služeb. „Fabrika je součástí místní komunity už od roku 2007. Chceme naši komunitu podpořit a pomoci těm, kteří to nejvíce potřebují,“ uvedl Robert Masarovič, předseda představenstva a generální ředitel Pražské strojírně a. s. (tz)

Legislativa

Proti klíšťové encefalitidě

Z veřejného zdravotního pojištění mají očkovaní proti klíšťové encefalitidě hrazené pojištění starší 50 let. Toto očkování patří mezi nepovinná. Podmínky a úhradu stanovuje zákon č. 48/1997 Sb., o veřejném zdravotním pojištění. Očkovat se mohou nechat i ti, jimž je méně než 50 let. Pojištění VZP mohou čerpat příspěvek na očkování proti klíšťové encefalitidě z fondu prevence – děti 700 Kč a dospělí (do 50 let) 500 Kč.

Lidé starší 50 let mají plně hrazené očkování proti klíšťové encefalitidě, tzv. hrazeny jsou všechny dávky v rámci očkovacího schématu – jak základní vakcína, tak i následné posilovací dávky. Z veřejného zdravotního pojištění je hrazena tzv. ekonomicky nejmenší náročná varianta očkovací látky. Kromě očkovací látky je hrazena i její aplikace. Zdravotní pojišťovna vakcínu i její aplikaci uhradí přímo příslušnému poskytovateli zdravotní péče. Pozor – pokud si pojištěnec vybere dražší variantu vakcíny, musí si uhradit rozdíl v ceně (doplátek) sám jako samoplátce. Tento doplatek hraadí přímo smluvnímu poskytovateli, který očkování provede.

Pokud pojištěnec bylo 50 let a rozhodne se pro očkování proti klíšťové encefalitidě hrazené z veřejného zdravotního pojištění, objedná se ke svému všeobecnému praktickému lékaři nebo do některého ze smluvních zařízení VZP (například do specializovaného očkovacího centra). Doporučujeme se vždy předem informovat, zda má zařízení smlouvu s VZP i na daný výkon (konkrétní typ očkování).

Pojištěnec VZP, který nepatří do uvedené výše uvedené kategorie (50+), a nemá tak nárok na úhradu očkování proti klíšťové encefalitidě z veřejného zdravotního pojištění, může čerpat příspěvek z fondu prevence – děti 700 Kč a dospělí (do 50 let) 500 Kč. Očkování si pojištěnec hraadí sám jako samoplátce. Následně si může u VZP zažádat o příspěvek na očkování proti klíšťové encefalitidě. K žádosti musí pojištěnec přiložit doklad o provedení aplikace očkovací látky, ze kterého je zřejmý název očkovací látky (nejsou vyžadovány doklady o nákupu očkovací látky). Aplikaci je možné doložit například očkovacím průkazem či potvrzením o aplikaci očkovací látky. (tz)

Udržitelnost

Holcim pro rozšíření cirkulární výstavby

Holcim, mateřská skupina společnosti Cement Lafarge, uvádí na trh svou patentovanou cirkulární technologickou platformu pro recyklaci stavebních a demoličních materiálů do nových stavebních řešení ECOCycle. Ta umožňuje recyklovat až 100 % stavebních demoličních materiálů v široké škále různých variant, od dekarbonizovaných surovin v bezokouhlovém cementu až po kamenivo v betoně a plnivá při stavbě silnic.

„Ve všech metropolitních oblastech, kde působíme, jsme v čele cirkulární výstavby a vytváření nových budov ze starých. S naší technologií ECOCycle můžeme stavět města z měst, vše se znovu použije a nic se neztrácí. S rostoucí celosvětovou populací a urbanizací je cirkulární výstavba nezbytná pro budování staveb příštích let, které budou fungovat pro společnost a planetu.“

řekl Jan Jeniš, generální ředitel Holcim. Holcim nasazuje svou technologii ECOCycle na příč celou řadu materiálů řešení, aby rozšířil cirkulární výstavbu a snížil využívání přírodních zdrojů. Tato technologie totiž umožňuje, aby beton, cement a kamenivo obsahovaly 10–100 % recyklovaných materiálů ECOCycle bez kompromisů ve výkonu, a zároveň snižovaly jejich ekologickou stopu.

Jako průkopník v oblasti cirkulární výstavby uvedla společnost Holcim v minulých letech ve Švýcarsku na trh první cement na světě s 20% recyklovanými stavebními demoličními materiály. Na základě těchto zkušeností nyní Holcim zavádí toto řešení po celé Evropě s cementem obsahujícím stavební demoliční materiály ECOCycle. Ve Francii stavi v současné době společnost první cenově dostupný bytový komplex na světě se 100% recyklovaným betonem ECOCycle. Ve Velké Británii buduje Holcim

obytňou čtvrť s 50% ECOCycle kamenivem vyrobeným ze 100% recyklovaných stavebních demoličních materiálů.

Lafarge Cement je součástí mezinárodní skupiny Holcim. Již více než 120 let patří mezi renomované výrobce stavebních materiálů se sídlem v Cizkovicích, určených převážně pro český trh. Hlavními výrobky jsou volně ložené a pytlované cementy a maltovinové pojivo Multibat Plus, a především ekologický cement ECOPlanet, zelený cement, při jehož výrobě vzniká o 30 % méně emisí oxidu uhličitého. Radou ECOPlanet tak naplňuje firma dlouhodobě mise a cíle snížit negativní vliv cementářského průmyslu na životní prostředí. Podnikání Lafarge Cement provozuje v souladu s principy cirkulární ekonomiky a za dodržování přísných norem pro ochranu životního prostředí. Kontinuálně inovuje a upravljuje výrobní technologie. Využívá více než 90 % alternativních paliv. (tz)

Nezapomeňte na knihu

Grada Publishing, a. s.
U Příhoňu 22, 170 00 Praha 7
tel: 234 264 401
fax: 234 264 400
www.grada.cz

Vyjednávání s respektem
Melissa Davies

Autorka vás v pěti krocích seznámí s osvědčeným procesem vyjednávání, jehož výsledkem jsou trvalé dohody. Tato veskrze praktická příručka vás povzbudí a dodá vám potřebný pocit jistoty, že dokážete vyjednat jakoukoli smlouvu či dohodu, bez ohledu na její důležitost. Naučíte se využívat přístup zaměřený na řešení – přístup, který se více soustředí na výsledky než na problémy a který raději klade otázku a naslouchá, než aby se snažil protirannu přesvědčit nebo ji vnucit či rozhodnuti.

Smart Press, s.r.o.
Veřilková 1417/12
160 00 Praha 6
tel: 233 320 075
e-mail: redakce@smartpress.cz
www.smartpress.cz

Rytmus roku s Hankou Zemanovou

Audionahrávka je autentická nejen díky tomu, že ji namluvila přímo Hana Zemanová – autorka tištěné varianty knihy Rytmus roku, ale i tím, že se jednotlivé kapitoly nahrávaly právě v tom měsíci, o kterém pojednávají. Hanka totiž vnímala, že do jejího hlasu i projevu je rozdílná energie ročních období obtisknuta. Celoroční průvodce je rozdělený do 12 hlavních kapitol podle měsíců v roce. Dozvíte se, jak nás příroda svými sezónními a lokálními dary každých měsíc posiluje, léčí a jak sladit životní styl podle rytmu přírody.

INZERCE

Účetní a poradenská firma FISKUS CZ s.r.o. vám nabízí:

vedení jednoduchého i podvojného účetnictví, zpracování účetnictví za celý rok, mzdy, DPH, daňová priznání všeho druhu a řadu dalších služeb ekonomických a daňových (podnikatelské plány, úvěry, ekonomické vedení firem, krizové řízení apod.)

Kontakt: U Kanálky 1, 120 00 Praha 2,
tel: 224 918 293; 224 922 420; 224 922 688;
224 917 584; 223 016 650; 223 016 651,
fax a jakéhokoliv uvedeného čísla
mojmi@fiskus.cz 602 217 061
karel@fiskus.cz 603 423 097
www.fiskus.cz